

# 旅客带钱多、警惕性低让贼有“机”可乘

## 男子飞机上行窃当场被抓

### 两名同伙一同落网

□晚报记者 王菁 实习生 代光远

本报讯 昨日8时许,在一架由郑州飞往北京的航班上,当大家都在忙着放置行李时,一名四处扫射目标寻机翻包的男子引起乘务员的注意。他下手之时,被当场控制。

昨日8时35分,当140多名乘客陆陆续续登上郑州—北京的CZ3115航班后,大家都在忙着寻找各自的座位。看到乘客已登机完毕,乘务员小李(化名)开始忙着为旅客安排座位,他

发现一平头灰衣、年约40岁的男子的眼神四处游移。和其他乘客忙着寻找各自座位不同,他似乎在寻找什么更重要的目标。

很快,该男子找到目标,只见他将放在行李舱内的一外表考究的皮包拿出翻动,他开包动作生疏,很明显这个皮包不是他的个人物品。几秒钟后,该男子将两捆人民币从包里迅速拿出,然后将包放回行李舱。就在他准备离开回到自己座位时,小李上前对其质问:“请问你刚才翻动的是你的行李包吗?”该男子愣了一下,赶紧说:“是

啊,我不放心把钱取出来准备随身装着。”小李继续问:“那你取出了多少钱呢?”男子顿时语塞,抓抓头做冥思苦想状后,说:“两万吧。”小李继续说:“能方便让我帮你清点一下吗?”此时,飞机上的空警也迅速赶到他们两人身旁,而其他乘客也注意到这一事情,其中有两男子赶到翻包男子身旁,用异样的眼神注视着乘务员小李。空警和小李责令翻包男子交出那两捆钱,还没来得及打开查数,就听见有一个男性乘客大喊:“哎呀,这不是我的钱吗?怎么被你们打开了?”

空警立即将该男子控制,迅速通知机场民警。经讯问,该男子交代刚才站在他身旁的两名男子系同伙。民警又立即通知航班把刚才两名男子也带下飞机。

机场公安民警提醒,目前一些不法分子花高代价,不惜乘机偷窃,但往往也是高代价“高回报”,不少早晚飞往京、沪、粤、深的航班上屡屡出现乘客大量现金、手提包等被盗的现象,小偷利用乘客上机放松警惕,休息或如厕之时,开始下手盗窃。 线索提供 熊仓坤



## 村里有了第一位百岁老人

玄孙为老人喂蛋糕。头戴大红色时尚毛线帽子,身穿大红色带寿字的衣服,昨日,金水区丰产路办事处常寨村王桂兰老人迎来了自己的百岁寿诞。这不仅是她自己高兴的事,也成了全村村民兴奋的事。全村的村民都来为这村里有史以来的第一位百岁老人庆祝寿诞。

晚报记者 李丽君 / 文 晚报首席记者 贾俊生 / 图 线索提供 杨金全

## 假警察敲诈 2000 嫖客硬要给 3500

### 花钱“买”保密,让真警察听到了

□晚报记者 张华

本报讯 从二马路劳务市场中找到一卖淫女子,让女子在马路上拉客后,3人合伙冒充警察进行敲诈,被敲诈的嫖客请求冒牌警察“多给点钱都中,可千万别让家里人知道”,要2000元硬给3500元,碰巧被巡逻的警察听到。昨日,3名涉嫌敲诈的犯罪嫌疑人被二七区检察院提起公诉。

2007年12月21日19时30分许,京广路与中原路交叉口北200米,蜜蜂张派出所巡逻民警正在巡逻,发现两名男子从一辆出租车上下来,其中一名男子神情慌张,对另一男子说:“你们千万不要告诉我家人,多给

你们点钱都可以……”

随后,两名男子来到附近的“宏亚”招待所212房间。在门外,民警听到屋内男子还在求情。民警敲开门后,发现一男子将一沓现金扔在床上准备逃跑,被警方控制。

经询问得知,求情的男子王小龙,下午因嫖娼被“警方”抓获,对方要2000元,为了保险,王小龙非要给3500元。另一男子叫范志,冒充警察,随后,其两名同伙赵冬、冯建被抓获。

据范志说,他们3人合谋用假警官证弄点钱,并在二马路劳务市场找到一个女子,女子欣然同意帮他们利用“抓嫖”敲诈。

线索提供 曹珍 张金环

## 民警入户“请”居民办低保

的父亲,年近多病,还有一个儿子夏某,35岁,患有间歇性精神病。社区得知后,想为其办理低保,但问题是夏某没办身份证,加上他精神状况异常,看见外人进来就拿屎相迎,导致社区没有一个人愿意去他家。汪洋听说后,瞅准时机,带着社区的工作人员来到他家。经过一个多小时的唠家常后,夏某终于同意配合到建中街派出所照相办理身份证、入低保。今年1月上旬,夏某的二代证下发了,汪洋又忙着为其办理医保和低保手续……

线索提供 董永

## 女方只有一名亲友参加婚礼 还“冒”出个3岁儿子

### 新郎起诉离婚,索赔10万元

□晚报记者 张华 实习生 周二彬

本报讯 说是40人参加婚礼,结果只有1人前来,看着女方家属位置上空荡荡的酒席,新郎吴先生的脸上很挂不住,而结婚之后,新娘从未回家过夜。昨日,从网络结识结婚不久的一对夫妻到二七法院离婚,大龄新郎要求女方赔偿10万元精神损失费。

在昨日开庭时,吴先生称和妻子李女士于2007年3月份通过网络认识,没多久开始同居生活。2007年6月26日,两人登记结婚,7月1日举行了婚礼仪式,但婚后发现这个婚姻不是想象中那样美满。

“之前从来不知道她有个3岁的儿子。”吴先生称。在两人同居时,李女士说怀孕了,由于自己是大龄未婚青年,家里也比较着急,父母听说后非常高兴,就忙着筹备婚礼,也就没有深入了解被告的一些基本的家庭情况。在婚礼

筹备和举行时,妻子称女方有40多位同学、朋友前来,结果只来了一人,浪费了4000元不说,更无法给众多的亲朋好友一个合理的解释。被告李楠在婚礼仪式后只在自己家住了一个晚上,便再也没有回来过,以后无论自己怎么喊她回家都无济于事。

吴先生称,为了继续家庭生活,他忍受来自各方的流言和压力,但是妻子却私自将腹中的孩子打掉,无法再继续生活下去,感觉受骗,要求解除婚姻关系,女方赔偿自己10万元精神损失费。

面对丈夫的陈述,李女士基本上没有什么异议,但认为结婚前丈夫就知道自己有一个3岁的儿子。被告代理人则称由于两人接触时间不长,同居后怀孕只得结婚。但是两人的年龄相差14岁,差距太大,造成了感情破裂,无法继续婚姻生活,同意解除婚姻关系,但是不赔偿10万元精神损失费。法院没有当庭判决。

线索提供 南南

## 三个月速成英语, 爱国者妙笔白领商务必备

国际化、全球化日益深入,许多白领商务人士如今正面临着英语不过关的难题,特别是2008北京奥运的到来,一些集团单位对个人英语水平要求越来越高。尽管他们都是大学四六级水平,但在听说能力上却十分欠缺。忙碌的工作使得他们根本没有时间到培训班进行训练,而且也往往找不到准确的语言环境。那么,对于往往具有一定英语水平的诸多白领商务人士来说,怎样在短时间内达到正常英语听说能力?怎样快速地在激烈竞争中练就一口流利的英语?

向来在数码领域卓有成就的民族品牌爱国者,针对这种情况,运用自身的技术优势推出爱国者妙笔产品,爱国者妙笔独有的点读听书功能,可以让你在公交、地铁、飞机上以及散步或锻炼等随时随地学习英语,不再任何时间上的顾虑。并同时配套运用特殊技术印刷的奥运英语培训材料包括一本《奥林匹克大逆转》,运用点读发音的“妙笔”仅需只听不看,边看边听、只听不看三个步骤即可完成速成,三个月内即可实现流利的英语听说。

第一步,只听不看。运用妙笔点读模式,点击聆听英文段落,尽最大努力能听懂的部分同时了解自己听不懂的地方,激发求知欲望。

第二步,边看边听。一边用妙笔继续重复听第一步中所听的段落,同时看着这部分英文,当发现有不懂的英文单词时,可以在左侧中文对照中找到解释并直接记忆,免去查字典的麻烦。本步骤的目的是看懂

此英文段落。

第三步,只听不看。完成第二步后,继续用妙笔点击再次重复听刚才的段落,你会神奇地发现第一步中听不懂的部分现在可以听懂了,刚才不懂的单词会结合句子蹦到你的脑海里,高效的提高了英语听力。完全听懂后就会有很强的成就感,激发继续学习的热情。

经此三步后,如果还没有完全听懂,可以重复第二步和第三步,以达到更好效果直至完全听懂。刚开始的时候每天听十页,一个月内可读完《奥运大逆转》第一册,第二个月,每天可以听20页,读完第二三册,第三个月可读完四五册,经过三个月的坚持训练,您的英语必将突飞猛进,能够基本听懂一般的英文广播和电视。同时,您将会具备地道的英语会话语感,并开始开口讲读英语。

此外,运用爱国者妙笔奥运英语培训全套教材学习,不仅方便快捷,随时随地都能学英语,而且所配套的《奥林匹克大逆转》等材料是一套商务管理和品牌运营的实用高级教材,让你在学习英语的同时了解奥运知识,并从中领略奥运营销的精华,有助于每一个商务人士的成长和充电。

通过爱国者妙笔英语速成法,可收到英语听说速成、奥运知识了解、营销高手速成等一举多得之功效!对于急于提高自身英语听说水平的白领商务人士而言,可谓是一套有针对性、有实效的制胜宝典!英语速成有秘诀,听说速成靠妙笔!

详情咨询及订购热线:13837136367



□晚报记者 王战龙

一精神病患者家庭困难,社区想让其入低保,但患者根本不领情。民警汪洋听说后,苦口婆心终于说服了患者,解决了其家庭的困难。

汪洋是郑州市公安局禁毒支队科员,分包二七区建中街派出所保全街社区。2007年11月,在与保全街社区工作人员走访交谈中,工作人员说,社区庆丰街24号楼的夏某家生活情况非常困难。全家共两口子,一个是70多岁